La mano della settimana : Board 6 dell' 11-04-2019
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Est nonostante i suoi 10 P.O. deve dichiarare solo 24 ( ha la peggiore delle distribuzioni, la 4333 nota  anche come mano tomba ), pronto ad
accettare successivamente un eventuale invito da pa  rte di Ovest.

Invitare direttamente con 3 4, sarebbe dare eccessiva importanza alla presenzad el J¢.

Nord attacca A % e poi prosegue con K & e Q# che Ovest taglia col 3 4.

Ovest in presa dopo il taglioa ¢ muove il 4 # verso gli onori del morto, Nord sta bassoelaQ  # di Est fa la presa.

Ora Ovest rientra in mano a ¥ per muovere nuovamente 4 verso il K 4 di Est.

Nord non puo che mettere I' A 4, ma adesso ha I' unica occasione per limitare a 9 le prese del giocante.

La prima volta che Ovest ha mosso 4 era in mano, ma la seconda volta ha utilizzato un rientro per poterlo fare, probabilmente gli manca i |
Ja.

Se la deduzione é giusta Nord puo promuovere ilJ 4 in Sud giocando ancora .

Per il meglio Est scartera ¢ (se il J# e in Sud & promosso e non ci puo fare niente, se f  osse in Nord tagliando di K 4 lo regalerebbe ).

Con qualunque ritorno diverso da ¢ il giocante prendera, battera il K 4 per catturare il J #, incassera le ¥ e grazie alla divisione 3/3 dei resti
nel colore scarterala ¢ perdente.

Come si devono muoverele ¥ 7?

La divisione dei resti 3/3 vale il 36%, I'impasse  al J¥ il 50%, ma battendo si vince oltre che con la divi  sione 3/3 anche con la divisione 4/2
(48% ) seil J¥ e 2°( per la teoria dei posti liberi cido accadra 2 volte su 6 quindi in 1/3 dei casi ) il che daun  ulteriore 16% che porta la
probabilita di successo battendo in testa al 52%.

Chi ha seguito la lezione sulle probabilita avra ba  ttuto in testa ed avra avuto successo, chi avesse f  atto I'impasse ha avuto successo

ugualmente, perché le carte le avete smazzate voi, se fosse stata una mano didattica io avrei messo il J¥ 2°in Nord.
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Complimenti alla coppia Marzia - lives periltop p  reso in questo board ed anche per il bel torneo in generale disputato.
In ben 5 casi su 8 la difesa non ha saputo trovare la linea di gioco sopra descritta.



